



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## В Москве по факту применения насилия в отношении представителя власти возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя Московской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 10 июня 2016 года молодой человек, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на станции «Белорусская Кольцевая» Московского метрополитена, препятствовал отправлению поезда со станции, а также вел себя вызывающе и беспричинно проявлял агрессию к пассажирам поезда. При попытке пресечения данного правонарушения находящимся на службе полицейскими подозреваемый нанес сотруднику полиции несколько ударов гаечным ключом в область головы, причинив последнему закрытую черепно-мозговую травму и сотрясение мозга. Сотрудник госпитализирован в медицинское учреждение города, где ему оказывается вся необходимая помощь.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время следователи допрашивают фигуранта уголовного дела, проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

11 Июня 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1046807/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1046807/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)